

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.04.2024 Numéro de publication: HR02-1006004826

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gaillard Sàrl, La Chaux-de-Fonds

Gaillard Sàrl Les Allées 33 2300 La Chaux-de-Fonds

Gaillard Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, CHE-491.849.480 (FOSC du 06.06.2017, p. 0/3562419). Gaillard Jimmy Robert Henri n'est plus associé, ni gérant et président; ses pouvoirs sont radiés et ses 10 parts sociales de CHF 1'000 ont été cédées à "L'as du carreau Sàrl" (CHE-349.795.158), à La Chaux-de-Fonds, nouvelle associée. Gaillard Fabrice Pierre-Henri n'est plus associé; ses 10 parts sociales de CHF 1'000 ont été cédées à "L'as du carreau Sàrl" (CHE-349.795.158), à La Chaux-de-Fonds, laquelle est désormais titulaire de 20 parts sociales de CHF 1'000. Procuration individuelle a été conférée à Gaillard Laure Dominique, de Ardon, à La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 1319 du 04.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 107, Date: 06.06.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel